

“重拳出击”规范畜禽养殖

截至目前,潢川县已出动执法人员 225 人次,整治养殖场 1352 家

信阳消息(蔡丽 龚文文 李阿妹)为进一步发挥“生猪调出大县”的传统优势,推动畜禽规模养殖场的健康发展,近期,潢川县采取多项措施开展规模养殖场综合整治活动,取得了显著成效。

为使整治活动有据可依,该县出台了《潢川县畜禽规模养殖场规范化管理专项整治行动方案》,为全县规模养殖场生产、管理指明了方向。同时召开系列会

议,成立了县乡两级领导小组负责该行动的监督指导和日常工作。

该县通过发放宣传资料,公布举报电话、行动信息,启动手机警示平台等方式,宣传该项工作的必要性和重要性,明确企业的责任意识,努力形成政府牵头、部门配合、全民参与的良好社会氛围。

按照活动方案的要求,该县多次对所属包干规模养殖场进行监督、检查和

指导。同时以仁和、白店两乡镇较大的养殖场为试点,按照标准开展为期一周的督导活动,为全县开展整治活动打好样板做好示范。截至目前,该县已出动执法人员 225 人次,发放宣传材料 3000 多份,印制各项规章制度 1985 套;整治养殖场 1352 家,进一步消除了畜产品质量安全隐患,保护了环境,促进了全县畜牧业健康发展。



近年,信阳工业城管理区进一步加大招商引资力度,制订出台了一系列优惠配套政策,吸引了一批批中、外电子信息高科技企业在该管理区安营扎寨。截至目前,该管理区已落户电子信息项目 64 个,总投资达 200 亿元。图为落户该管理区台资企业河南天扬光电科技有限公司液晶平板电视装配车间,繁忙生产时的情景。

李建设 李雁峰 摄



为保障客车电器安全,武昌客车车辆段信阳运用车间对列车电器设备线路端子加装了感温胶贴,当线路受热超过预定温度后,感温胶贴立即变色,便于检修人员及时发现线路故障,消除火灾隐患。图为 11 月 3 日,该车间职工正在检查感温胶贴贴情况。

方昉 摄

信阳供电公司运维检修部

计划停电实行“五协同”“四配合”

信阳消息(甘仁伟 杨帆)11月8日,信阳供电公司运维检修部在审核 220 千伏蓼城变电站改造时,将三项工程统筹安排在一起施工,实行“五协同”“四配合”,避免重复停电。

“五协同”:综合停电计划同运行方式、基建工程、技术改造、设备检修与物资材料招标相协同,避免重复停电。“四配合”:一是专业配合,以基建工程为主线,技改、大修项目与之协同;以技改大修项目为主线,预试消缺与之协同;保护、通信等二次设备定检配合协同一次设备检修,短期停电项目配合协同长期停电项目;二是电压配合,低压配合协同高压,配电网配合主网;三是网厂配合,电网检修配合协同机组检修;四是供用配合,用户检修配合协同电网检修,努力减小对用户的影响。

商城县人武部

积极做好保护军事设施宣传工作

信阳消息(周涛 曾令森)国防工程是重要的军事设施,维护管理好国防工程,是一项重要的军事工作。

为做好军事设施的维护管理,商城县人武部利用对国防工程巡查时机,广泛宣传《国防法》《军事设施保护法》等法律法规,增强广大人民群众的法律意识,清楚保护好军事设施的义务和责任,自觉做到不在国防工程附近砍伐树木、取土,不因为基本建设破坏原有地形地貌和进出道路,切实增强人民群众依法保护军事设施的自觉性。

息县地税稽查局

抓廉政教育促行风转变

信阳消息(彦军 长利)为不断加强税务稽查干部的廉政教育和业务技术的提高,打造出一支政治合格、业务精良的稽查队伍。息县地税稽查局按照税务总局践行群众路线,反对“四风”教育的要求,制订了“抓廉政、正行风”“正税风、转作风”具体措施。

该局要求每个税务干部要写出年度廉政工作保证书和“转行风为群众”的工作计划,并要求每人每月写一篇廉政工作笔记,一篇“转行风为群众”的心得体会。该局还定期邀请法律人士上门作廉政警示教育,组织税务人员参观英模事迹,接收革命传统教育,使税务人员做到“站在查案最前沿,拒腐防变永向前”。

光山县白雀园镇推行村级勤廉监督机制

“村纪委”发挥大作用

信阳消息(邹晓峰 张家忠)“只要关系到群众、集体的利益,都属于我们监督管理的范围。前不久,村里修建村农家书屋,我们监督小组的同志,对每天多少人施工、用了多少袋水泥、沙都要监督到位。”11月8日,光山县白雀园镇土庙村村务监督委员会主任邹复松说。

该镇从 2012 年 11 月起开始推行

村级勤廉监督机制,截至目前,全镇 34 个村村村都建起了村务监督委员会。因敢于监督村里的大小事情,敢于对村干部不合理的决策说“不”,许多村民将村务监督委员会形象地称作“村纪委”。

据介绍,村务监督委员会成员全部由村民直接产生,一般为 3 人到 5 人。选举时规定,村“两委”成员及其直系亲

属、配偶不得担任监督成员。村务监督委员会的监督范围涵盖村级民主决策、党务村务公开、上级惠农政策落实、低保评定、“三资”管理、集体经济创收等方面。

据统计,该镇各村“村纪委”成立一年来,共收集村民对村务及镇村干部的意见、建议 180 余条,监督村级事务 40 多项,协助化解邻里纠纷 80 余起。

罗山县社保局

启动实施社会保障一卡通工作

信阳消息(曾庆峰 李冬琳)11月8日上午,罗山县召开社会保障一卡通个人基本信息数据采集工作会议。

会上,罗山县人力资源和社会保障局有关负责人介绍了社会保障卡的功能、办理流程及一些注意事项等,并对全县社会保障卡信息采集工作进行了部署。会议决定,先行试点楠杆镇,然后全县铺开,计划用 3-5 个月时间将全县城乡居民养老保险和全体医疗保险参保对

象全部采集完毕。

社会保障卡是由国家统一规划,省人力资源和社会保障厅面向社会公众发行,应用于人力资源和社会保障领域政府社会管理和公共服务,并且具有金融功能的集成电路卡,其具有身份识别、信息查询、业务办理等基本功能。社会保障卡卡面和卡内均记载持卡人姓名、性别、公民身份证号码等基本信息,可以记录持卡人社会保

险缴费情况、养老保险个人账户信息、医疗保险个人账户信息、职业资格和技能、就业经历、工伤及职业病伤残程度等。

持卡人凭卡可以在各省辖市(县、区)实现医疗保险个人账户结算、办理养老保险事务、到相关部门办理求职登记和失业登记手续、申领失业保险金、申请参加就业培训等各项业务,实现了“一卡多用,全省通用”。